

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.02.2012

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что в связи с изменением структуры и штатного расписания ОАО «ЛУКОЙЛ» назначены следующие руководящие работники:

Анатолий Барков на должность Вице-президента по общим вопросам, корпоративной безопасности и связи;

Владимир Васильев на должность Вице-президента по налогам;

Вадим Воробьев на должность Вице-президента по координации сбыта нефтепродуктов;

Денис Долгов на должность Вице-президента по энергетике;

Олег Дуров на должность Вице-президента по нефтепереработке, нефтехимии, газопереработке;

Сергей Малюков на должность Вице-президента по контролю и внутреннему аудиту;

Илья Мандрик на должность Вице-президента по геологоразведке;

Иван Масляев на должность Вице-президента – Главного юридического советника;

Александр Матьцын на должность Вице-президента по финансам;

Анатолий Москаленко на должность Вице-президента по управлению персоналом и организационному развитию;

Владимир Муляк на должность Вице-президента по технологиям и разработке нефтяных и газовых месторождений;

Валерий Субботин на должность Вице-президента по поставкам и продажам;

Геннадий Федотов на должность Вице-президента по экономике и планированию;

Леонид Федун на должность Вице-президента по стратегическому развитию;

Евгений Хавкин на должность Вице-президента – руководителя Аппарата ОАО «ЛУКОЙЛ»;

Любовь Хоба на должность Вице-президента – Главного бухгалтера.

Изменение структуры и штатного расписания ОАО «ЛУКОЙЛ» произведено в целях совершенствования системы управления Компанией.